
    

 5102/6510العام الدراسي  الكيمياءمادة  -المذاكزة الأولى          

 (Aالىمىذج ) –الثبلث الثبوىي العلمي                                                                 
 

 دسخت( 33اختبسي الإخببت انصحيحت في كم يًب يأتي : )أٔلاً: 

 يىم يسبوي : 80 بعديىم فإن وسبت مب يتفكك مىه  20إذا كبن عمر الىصف لعىصر مشع يسبوي  -0   
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–إذا كبوت حرارة الاحتراق القيبسيت للاستيليه تسبوي  -5     تسبوي: kjمقدرة بـ         فإن حرارة احتراق                 

     (                            (                             (                        (             

 2A(g)  + B (g)   2 C (g)عبر عه السرعت الىسطيت للتفبعل الآتي:  و -0   
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 دسخت (  03ثبَيبً: أخيبي ػٍ الأسئهت الآتيت: ) 

 O3 (g) + NO(g)  NO2(g)  + O2(g)ٌخى انخفبػم اَحً ػهى يشحهخٍٍ     -1   

     kبًٍُ يشاحم هزا انخفبػم واكخبً انؼلالت انًؼبشة ػٍ سشػخه بذلانت      

           2NO2(g)               2NO(g)  +O2(g)نذٌُب انخفبػم انًخىاصٌ اَحً:  -2   

 ثى اكخبً انؼلالت بٍٍ هزٌٍ انثببخٍٍ.  kp , kcاكخبً انؼلالت انًؼبشة ػٍ ثببخً انخىاصٌ       

 يخٍم بشوببَبل ( -2كخبً انظٍغت َظف انًُشىسة نكم يٍ انًشكببث اَحٍت:  ) الاٌخبَبل / انبشوببَىٌ / ا -3   

  اكخبً انًؼبدنت انُىوٌت انًؼبشة ػٍ لزف َىاة انُخشوجٍٍ  -4   
 ببنٍُىحشوٌ نخؼغً َظٍش انكشبىٌ وبشوحىٌ ، يب اسى هزا انُىع يٍ    

 انخفبػلاث انُىوٌت؟     

 درجت (  01+  01+  01ثبلثبً: حلي المسبئل الآتيت : )    

( )      : ٌحخشق الاٌخبَىل فً انششوط انمٍبسٍت حسب انًؼبدنت انًسأنت الأونى         ( )      ( )       ( ) 

 فً انجذول اَحً:            احسبً الاَخبنبٍت انمٍبسٍت نهزا انخفبػم اػخًبداً ػهى اَخبنبٍبث انخكىٌ انمٍبسٍت يمذسة بـ     

     

    

 هم هزا انخفبػم يبص أو َبشش نهحشاسة ، يب هً حشاسة الاحخشاق انمٍبسٍت نلاٌخبَىل.   

  2A(g) +  B(g)   2C(g): نٍكٍ نذٌُب انخفبػم الأونً انًًثم ببنًؼبدنت اَحٍت : انًسأنت انثبٍَت   

              C = A =                    فإرا ػهًج أٌ انخشاكٍض فً نحظت يب حسبوي :    

 k = 0.1احسبً سشػت انخفبػم فً حهك انهحظت ػهًبً أٌ  -1   

 ثى احسبً انسشػت الابخذائٍت نهزا انخفبػم.  B , Aاحسبً انخشكٍضٌٍ الابخذائٍٍٍ نكم يٍ  -2   

 ويب سشػت انخفبػم ػُذئز؟         B = 0.1ػُذيب ٌظبح  C , Aكى ٌظبح حشكٍض كم يٍ  -3   

    2H(g)                   H2(g) + 2(g): ٌخفكك ٌىد انهٍذسوجٍٍ وفك انخفبػم انًخىاصٌ اَحً: انًسأنت انثبنثت   

 %25وأٌ انُسبت انًئىٌت انًخفككت يُه حخى بهىؽ حبنت انخىاصٌ حسبوي           H 0 = 0.4فإرا ػهًج أٌ انخشكٍض الابخذائً     

 kpثى اسخُخجً لًٍت  Kcاحسبً ثببج انخىاصٌ  -1   

k1 = 10-2إرا كبٌ ثببج سشػت انخفبػم انًببشش  -2   
 k2، احسبً ثببج سشػت انخفبػم انؼكسً  

 H2(g) + 2 (g)                2H (g)يب هً لًٍت ثببج انخىاصٌ نهخفبػم انًخىاصٌ اَحً فً َفس انششوط انسببمت .  -3   

 اوتهت الأسئلت

 

511الدرجت:   

( )    CO2(g) المركب  

 

      ( )  

HF - 393 -286 -277 
 




